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2024.március 15-én fél kilenckor a Béke téri parkban Jánoshalma 
Városi Önkormányzat nevében az 1848-as forradalom és szabadság-
harc emlékére szervezett koszorúzáson a résztvevőket Petróczky Henri-
etta a rendezvény műsorvezetője köszöntötte. Hangsúlyozta: 176 évvel 
ezelőtt, március 15-én hazánkra figyelt Európa, hiszen a márciusi ifjak 
szabadság iránti vágya, hazaszeretete, tenni akarása, bátorsága, össze-
fogása példát mutatott és mutat ma is mindannyiunknak.

Március 15-én azokat a hősöket ünnepeljük, akik 1848-ban felismer-
ték, hogy függetlenség és szabadság nélkül nincs Magyarországnak 
jövője, és elég bátrak is voltak ahhoz, hogy ezért megküzdjenek. 

A márciusi ifjakra emlékezve Jánoshalma Városi Önkormányzat, a 
pártok a civil szervezetek, az egyesületek, az intézmények képviselői 
helyezzék el az 1848-as hősök tiszteletére emelt kopjafánál a megem-
lékezés virágait.

Az ünnepi rendezvénysorozat a Szent Anna templomban folytatódott, 
ahol Gyöngyösi Balázs plébános szentmisét mutatott be az 1848-as 
hősökért és hazánkért.

Ezt követően az Imre Zoltán Művelődési Központban folytatódott a 
városi ünnepség, ahol Czeller Zoltán Jánoshalma város polgármestere 
ünnepi beszédében hangsúlyozta: „Ha van szép és reményt keltő nem-
zeti ünnep, az március 15-e. Ezt a napot nagyon lehet szeretni. Petőfi 
lángoló versei, , a fiatalság lendülete, az erőszak nélküli forradalom min-
den ereje, sőt még a kezdődő tavasz reménye is benne van. Szeretjük 

ezt a napot azért is, mert számunkra vonzó normákat teremtett. 1848/49 
jogokat, méltóságot és szabadságot adott. Az országnak függetlensé-
get, a népnek felelős kormányt, közteherviselést és sajtószabadságot. 
A parasztoknak jobbágyfelszabadítást, – igaz későn – a nemzetiségek-
nek törvényt, és állampolgári jogegyenlőséget. Mérce és minta született. 
Ezt a napot mi magyarok tettük ünneppé. Nem örököltük, nem kaptuk, 
hanem teremtettük. Teljesen és tökéletesen a miénk. 

1848-ban az erőszakmentes magyar forradalom győzött, és egész 
Európa minket csodált. A 48-as fiatalok tudták, hogyan kell győzni. Örök 
igazság, akik igaz ügyért küzdenek, azokban megbíznak, akik egyenes 
úton járnak, azokat követni fogják.

A 48-as fiatalok azért küzdöttek, hogy Magyarországot győztessé 
tegyék. Tudták, nem várhatjuk, hogy mások vívják ki a győzelmet helyet-
tünk. Maguk álltak ki, és maguk vitték győzelemre a forradalmat, és fel-
támasztották a nemzetet tetszhalálából. 

1848. március 15-e óta tudjuk, hogyan kell győzni. 1848. március 15-e 
óta tudjuk, hogy mi magyarok győzelemre született nép vagyunk. Hiába 
az elveszített világháborúk, hiába a történelem legsötétebb ránk kény-
szerített békeszerződése. Hiába szálltak meg bennünket, hiába lökött 
oda egyik nagyhatalom a másiknak, március 15-e minden évben újra és 
újra emlékeztet bennünket arra, hogy mi magyarok győzelemre született 
nép vagyunk. Ez az erő terel össze bennünket minden év tavaszán, ha 
tiltják, ha nem, ha megtorolják, ha nem, ha esik, ha fúj. Mert győztesnek, 
szabadnak lenni, szent és jó dolog!

Valójában azért gyülekezünk minden tavasszal, hogy közösen kiáltsuk 
világgá: nem tűrjük el, hogy vesztessé nyilvánítsák a magyarokat! 

Tudjuk, nemcsak az 1848/49-es hőstettek voltak. Volt hősi halál, sok 
ezer polgári és 24.000 magyar katona áldozatával, mely visszavonhatat-
lan veszteséget jelentett. Volt visszavonulás, kudarc, végül fegyverleté-
tel, végső megadás. Volt hátország, ahol a katonák szerettei szorongtak. 
Volt bujdosás, rettegés, bitófa és börtön, a túlélőknek a fájdalom, a visz-
szahozhatatlan boldogság emléke. 

Mégis azt kell mondani, az 1848-as forradalom és azt követő szabad-
ságharc a magyar történelem kivételesen ritka pillanata volt. Rövid idő-
re szinte teljes egységben és egyetértésben harcolt a nemzet a polgá-
ri átalakulásért és a függetlenségért. A forradalom lendületét, méltóságát 
és tisztaságát minden kor minden nemzedéke felemelt fejjel és büszkén 
idézhette. Lélekben és igazságban, közösségben gazdagító, felemelő 
közös ünnepnapjainkon ezt tesszük mi is.

Városunk lakói őrizték a Forradalom és a Szabadságharc emlékét, és 
mikor már lehetett, ünnepelték is 48-at. Az idősek szívesen emlegették 
a 48-as bálokat, a koszorúzásokat, amikor magyar ruhába öltözve, nem-
zetiszín zászlók alatt vonultak fel ünnepelni.

1848 júniusában az országgyűlési követválasztáson, a bácsalmá-
si kerületben, polgáraink egyetemlegesen Kossuth Lajosra voksoltak. 
Ebben a döntésben a lelkesedés mellett, állítólag volt némi józan meg-
fontolás is, a magyar kormány pénzügyminisztere iránt. Kossuth végül a 
pesti mandátumot fogadta el, emiatt a pótválasztáson a nép Vörösmar-
ty Mihályra bízta a térség képviseletét. Szűkebb bácskai hazánk ma is 
sokféle módon őrzi a költő emlékét, szobor, iskola, könyvtár viseli nevét.

Kossuth Lajos 1894-ben bekövetkezett halála emlékére, Jankovácz - 
gyásza jeléül, április 1-én Istentiszteletet tartott. A képviselőtestület rend-

Az 1848-as forradalomra emlékeztünk Jánoshalmán
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kívüli közgyűlésén elhatározták, hogy hálából utcát és piacteret nevez-
nek el róla. Később kopjafával is tisztelegtek a hősök emlékének az I. 
vh. Emlékműnél.

Eötvös József azt mondja egy helyen:
„Azon hely, melyen magunkat szabadnak érezhetjük, melynek virág-

zása boldogságunk, jövője reményünk, hol házunk áll, hol idegennek 
nem tartanak- ez a haza, s kinek ez nem adatik meg, attól odaadást nem 
kívánhatsz.”  

Szívből kívánom, hogy ez a város, Jánoshalma, legyen ezután az a 
hely, ahol magunkat otthon érezhetjük, melynek virágzása a mi boldog-

ságunk, jövője a mi reményünk lesz, mert nekünk ez kell, hogy legyen a 
haza, ahol odaadást adhatunk!”

 Az ünnepi beszédet követően Simon Boglárka és Jenei Gábor, a 
ünnepi műsorát láthatták a résztvevők. A budapesti Madách Színház 
művészei Petőfi versekkel és ismert énekszámokkal fűszerezve elevení-
tették fel az 1848. március 15-diki eseményeket. A nagysikerű előadást 
az ünneplő közönség vastapssal jutalmazta.

ikor

Az Önkormányzat ösztöndíjat 
alapított a kiváló tanulóknak
A jánoshalmi Képviselő-testület márciusi ülésén tanulmányi ösztöndíj 

odaítéléséről határozott. Az Önkormányzat a 2024. évi költségvetésének 
elfogadásakor az 5/2024. (II. 16.) önkormányzati rendeletében a város 
két általános és a középiskolában tanuló végzős diákok kiváló tanulmá-
nyi eredményének, és szakmai előmenetelének jutalmazására pénzügyi 
forrást különített el.

Czeller Zoltán polgármester: Ha hivatalosan akarok fogalmaz-
ni, akkor úgy mondom, hogy tanulmányi ösztöndíjban a Jánoshalmán 
székhellyel rendelkező alap- és középfokú oktatási intézményekben 
tanuló, legalább két éve jánoshalmi lakóhellyel rendelkező, kiemel-
kedő tanulmányi, vagy szakmai eredményt elérő végzős diákok 
részesülhetnek. 

Az ösztöndíj odaítélésével az volt a célunk, hogy az abban részesü-
lő fiatalok tanulmányi előmenetelét és tehetségük kibontakozását a 
város vezetése is elismerje, és segítse. Gyakorlatban úgy valósítjuk 
meg ezt az elképzelést, hogy mindhárom oktatási intézmény alapítvá-
nya számára egyenként 100.000 Ft összegű támogatás kerül átuta-
lásra, az alapítványok pedig ezt kifizetik az ösztöndíjban részesü-
lő tanulók számára. 

A tanulmányi ösztöndíj odaítélésével kapcsolatos feladatokat együtt-
működési megállapodásban szabályoztuk, amelyet az Önkormányzat 
az oktatási intézmények alapítványaival kötött. Fontos látni, hogy arról, 
hogy ki kapja az ösztöndíjat, már nem a városi Képviselő-testü-
let fog dönteni, hanem az alapítványok kuratóriumai. Nyilvánvaló-
an javaslatot a díjazottak személyére pedig azok a pedagógusok fog-
nak tenni, akik a diákjaikat a legjobban ismerik. A kuratóriumi ülésen az 
Önkormányzat képviselői tanácskozási joggal vehetnek részt, tehát 
betekintést kapnak a folyamatba, de szavazni nem szavaznak. 

Intézményenként legfeljebb 3 diák részesülhet a tanulmányi ösztöndíj-
ban. A tanulmányi ösztöndíjban részesülő diákok elismerő okleve-
let is kapnak, ezt, és a pénzjutalmat az intézmény ballagási ünnep-
ségén Jánoshalma Város Polgármestere adja át.

Erre az eseményre első alkalommal a 2023/2024. tanév végén kerül 
sor.

Újabb városi közintézmény 
újul meg

Jánoshalma Önkormányzati Tűzoltóság épületének felújítása
Március végén elindult a város vezetése által régóta tervezett felújí-

tás, az Önkormányzati Tűzoltóság épületének energetikai korszerűsíté-
se. Czeller Zoltán polgármester 2024. március 13-án aláírta a Kivitelezé-
si Szerződést a közbeszerzési eljárásban nyertes szegedi Meridian Tech-
nic Kft. képviselőjével, Zelei Gergely ügyvezetővel. 

A felújítás szükségességét indokolja az intézmény jelenlegi energetika-
ilag elavult állapota. Az előbbieken túl az üzemeltetési költségek éssze-
rűsítése is elengedhetetlen, mely hatékony forrás felhasználást és gaz-
daságos önkormányzati épületet eredményez majd. A külső és részleges 
belső felújítás által vonzóbbá válik a létesítmény, javul a közintézményi 
infrastruktúra, a közigazgatásnak helyt adó létesítmény állapota, mely 
hozzájárul az intézményt használók munkakörülményeinek javításához. 

A Jánoshalma Önkormányzati Tűzoltóság épületén való fejlesztés 
tartalmazza az utólagos homlokzati hőszigetelést, zárófödém (padlás) 
hőszigetelést, a lapos tető hő- és vízszigetelését, homlokzati nyílászá-
rók cseréjét, fűtéskorszerűsítést (hőleadó, hőtermelő) emellett napele-
mes rendszer telepítés is megtörténik.

A felújítási munkálatok a tervek szerint a nyár közepére befejeződnek.
A Tűzoltóság épületének energetikai felújítása 45 millió forintból, a 

TOP Plusz -2.1.1-21-BK1-2022-00048 elnevezésű, 100%-ban támoga-
tott pályázati forrásból valósul meg.
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A Jánoshalmi Önkéntes 
Polgárőr Egyesület  

felhívása
A Polgárőrség most Neked is lehetőséget ad arra, 

hogy Polgárőr legyél.

Polgárőrként egy új közösséghez tartozol, ahol a cél 
egymás és a közeledben élők segítése. Részt veszel 
a bűnmegelőzésben és közbiztonság megteremtésé-
ben, hogy nyugodtabban és biztonságosabb körül-

mények között tudjunk mi és Te is élni.
A polgárőri munka során betekintést nyersz 
a Rendőrség és a Katasztrófavédelem mun-
kájába,  sőt, együtt is dolgozol majd velük.

A Polgárőrök élete izgalmas,  tele van 
eseményekkel és kalandokkal.

Amennyiben Te is közéjük tartoz-
nál,  hívd az alábbi telefonszámot:

+36 30 928 2493
Mészáros István  egye-

sületi elnök 
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Egyszerűsített beszámoló összköltség eljárással készített EREDMÉNYKIMUTATÁSA
„A” változat

Végelszámolást záró mérleg fordulónapja:               2024. január 31.              (év/hó/nap)
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I. Értékesítés nettó árbevétele 01
II. Aktivált saját teljesítmények értéke 02
III. Egyéb bevételek 176 17.368 52.071 03

III. sorból: visszaírt értékvesztés 04
IV. Anyagjellegű ráfordítások 140 2.884 2.884 05
V. Személyi jellegű ráfordítások 253 550 550 06
VI. Értékcsökkenési leírás 209 - 07
VII. Egyéb ráfordítások 119 119 08

VII. sorból: értékvesztés 09

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG 
EREDMÉNYE (I.±II.+III.-IV.-V.-VI.-VII.)

-426 13.815 48.518 10

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei 11
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 12

B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE 
(VIII.-IX.)

13

C.
SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI 
EREDMÉNY 
(±A.±B.)

14

D. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±C.±D.) -426 13.815 48.518 18
X. Adófizetési kötelezettség 19
E. ADÓZOTT EREDMÉNY (±E.-XII.) -426 13.815 48.518 20

  Keltezés: Jánoshalma, 2024. február 6.
P.H.

……………………………………………….
A vállalkozás végelszámolója (képviselője)
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Egyszerűsített beszámoló MÉRLEGE „A” változat
Eszközök (aktívák)

Végelszámolást záró mérleg fordulónapja:        2024. január 31.              (év/hó/nap)
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01. A. Befektetett eszközök (02.+04.+06. sor) 32.987 32.987 67.690
 02. I. IMMATERIÁLIS JAVAK

03. 02. sorból: Immateriális javak 
értékhelyesbítése

04. II. TÁRGYI ESZKÖZÖK 32.987 32.987 67.690
05. 04. sorból: Tárgyi eszközök értékhelyesbítése 
06. III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK

07. 06. sorból: Befektetett pénzügyi eszközök 
értékhelyesbítése

08. B. FORGÓESZKÖZÖK (09.+10.+11.+12. sor) 1.145
09. I. KÉSZLETEK
10. II. KÖVETELÉSEK 123 -
11. III. ÉRTÉKPAPÍROK
12. IV. PÉNZESZKÖZÖK 1.022 144
13. C. Aktív időbeli elhatárolások 54 -

14. ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (01.+08.+13. sor) 34.186 32.987 67.834

Egyszerűsített beszámoló MÉRLEGE „A” változat
Források (passzívák)

Végelszámolás záró mérleg fordulónapja:               2024. január 31.              (év/hó/nap)
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15. D. Saját tőke (16.+18.+19.+20.+21.+22.+23. sor) 19.316 67.834

16. I. JEGYZETT TŐKE 3 000 3 000

17. 16. sorból: 
visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken

18. II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)

19. III. TŐKETARTALÉK 7 000 7 000

20. IV. EREDMÉNYTARTALÉK 9.742 9.316

21. V. LEKÖTÖTT TARTALÉK

22. VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK

23. VII. ADÓZOTT EREDMÉNY -426 48.518

24. E. Céltartalékok

25. F. Kötelezettségek (26.+27.+28. sor) 708 -

26. I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK

27. II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK

28. III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 705 54 54

29. G. Passzív időbeli elhatárolások 14.162 -

30. FORRÁSOK ÖSSZESEN 
(15.+24.+25.+29. sor) 34.186 54 54 67.834

  Keltezés: Jánoshalma, 2024. február 6.
P.H.

……………………………………………….
A vállalkozás végelszámolója (képviselője)

A  Pelikán Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Non-Profit Kft. 
végelszámolás utáni egyszerűsített éves beszámolója és eredménykimutatása
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A Szüreti Napok 2024 rendezvénysorozat szeptemberben kerül meg-
rendezésre, de a szervezéssel kapcsolatos feladatok máris megkez-
dődtek. Március 19-én délelőtt a Déli ASZC Jánoshalmi Mezőgazdasá-
gi Technikum, Szakképző Iskolában Czeller Zoltán polgármester, Tasko-
vics Péter igazgató úr, Zámbó Gábor igazgató helyettes, és Halász Csi-
ba Renáta az Önkormányzat pályázatírója megtartották az első egyez-
tetést a programokról.  A megbeszélés célja elsődlegesen az volt, hogy 
a rendezvényhez milyen önkormányzati támogatások tudnak társulni.

Czeller Zoltán polgármester: Ismét azt tapasztalom, hogy a szerve-
zők az elmúlt évekhez hasonlóan idén is gazdag programkínálattal vár-
ják az érdeklődőket. Az évről –évre egyre nagyobb látogatottságú ren-
dezvény programjainak szervezésében, és azok pénzügyi finanszírozá-
sában a város vezetése is minden alkalommal kiveszi a részét. A felál-

lás változatlan, a szakmai programok összeállításában a SZAKI és a 
Jánoshalmi Gazdakör jeleskedik inkább. A város vezetése a gyerekek, 
a fiataloknak szóló lehetőségeket teremti meg, és a felnőtteknek szóló 
zenei, koncert program támogatása is a mi részünk szokott lenni. Idén is 
ezt vállaltuk, erre egy tematikus pályázatot is be fogunk nyújtani a Beth-
len Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt pályázatra. Ha a pályázat nem lesz 
eredményes, természetesen a vállalt kötelezettségeinket akkor is telje-
síteni fogjuk. Meghívom a délvidéki testvértelepüléseink küldöttségeit a 
Töltöttkáposzta Főző Versenyre, Szenttamásról, Temerinből és Topolyá-
ról is várunk vendégeket erre az eseményre. Én, személy szerint, -mivel 
október elején átadom a polgármesteri feladatokat az utódomnak, -akkor 
fogok utoljára hivatalos minőségemben találkozni velük. 

Annyi biztos, hogy a Töltött Káposztafőző Versennyel egybekötött 
Szüreti Napok a gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt, ismét egy 
színvonalas kulturális, zenei és szakmai programokat felvonultató ese-
mény lesz.

Írja be Ön is a naptárába, 2024. szeptember 20-21, Jánoshalmi Szü-
reti Napok!

Már megkezdődött a Szüreti Napok szervezése

Tájékoztató 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Duna-Tisza Közi Hulla-

dékgazdálkodási Nonprofit Kft. április hónaptól minden hónap első hétfői 
napján 13 – 15:30 óra között ügyfélfogadást tart a Polgármesteri Hivatal 
ügyfélszolgálati irodájában.

Tervezett időpontok: 
április 8. május 6. június 3. július 8 augusztus 5

szeptember 2. október 7. november 4. december 2.

Jánoshalmi Polgármesteri Hivatal
Városgazdálkodási Osztály
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A MMSZ Jánoshalmi Csoportja 2024. már-
cius 13-án tartotta közgyűlését. 

A hagyományokhoz híven hálaadó szentmi-
sével kezdődött, amelyen öt új tagot avattak 
fel. A szervezet alapszabálya értelmében leg-
alább egy évi önkéntes munkának kell meg-
előzni a tagfelvételt, az esküt a régió vezetés 
jelenlétében kell letenni. Gyöngyösi Balázs 
plébános úr közreműködédével lélekemelő 
szertartás keretében Dr. Rigó Orsolya régió 
ügyvezető előtt tette le az esküt Görhöny 
Ferencné, Katus Antal, Katus Antalné, Maru-
zsáné Mack Mária és Mészáros Sándorné.

A közgyűlésen Kiss Györgyné csoportve-
zető beszámolt a 2023-ban végzett munká-
ról: a lakosság körében végzett szociális és 
egészségügyi tevékenységről, az ifjúsággal 
kapcsolatos feladatokról, a városban műkö-
dő intézményekkel és a civil szervezetekkel 
való együttműködésről, a csoport programja-
iról, közösségi életéről. Görhöny Katalin cso-
portvezető helyettes gazdasági beszámolójában számokkal és szemléle-
tes diagramokkal támasztotta alá a csoport tevékenységét.

A gyűlésen jelen volt Kovács József alpolgármester úr, aki hozzászó-
lásában elmondta, hogy a csoport sokat segít a város szociális felada-
tainak ellátásában, amihez a helyet az önkormányzat biztosítja. Megkö-
szönte a csoport áldozatos munkáját és kérte, hogy továbbra is ilyen lel-
kesedéssel folytassák a rászorulók megsegítését.

Rigóné Kiss Éva országos elnöki tanácsadó országos kitekintésben 
értékelte a csoport munkáját. Elmondta, hogy nemcsak a régióban, de 
országosan is kiemelkedő a jánoshalmi csoport tevékenysége. A cso-
portnak nagyon jó az összetétele, jellemzője az egymás elfogadása, a 
személyes kapcsolatok, a rendszeres találkozások. A magánadományok 
elismerésre méltóak, nagyságuk mutatja, hogy elismerik a csoport mun-
káját.

A csoport vezetésének mandátuma lejárt, újból kellett vezetőséget 
választani. A tagság egyhangúlag megválasztotta Kiss Györgynét cso-
portvezetőnek, Görhöny Katalint csoportvezető helyettesnek, Gyöngyösi 
Balázs plébános urat lelki vezetőnek.

Zárszóként Kiss Györgyné megköszönte a régiónak az együttműkö-
dést, az adományokat, a telephely rezsi költségének vállalását, Czeller 
Zoltán polgármester úrnak a Molnár János utcai ingatlan térítésmentes 
használatát, az intézmények segítségét, a magán emberek adományát, 
a tagok és önkéntesek áldozatos munkáját.

Tagavatás és tisztújítás a máltai csoportnál
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 Csapat tagjai: Dági Attila, Fülöp Csaba, Kiss Máté, Balogh Máté, Illés 
Csongor

Felkészítő tanáruk: Juhász János

 Gratulálunk a diákoknak és felkészítő tanáruknak is! 

2024. március 12-én Budapesten a Honvédelmi Központban került 
megrendezésre az 1000 év katonái országos Honvédelmi témájú közép-
iskolai vetélkedő döntője. 

A döntőbe iskolánk 10. K osztályából az Időutazók csapata is bejutott 
az első forduló eredményei alapján és ott volt a legjobb 16 csapat között. 
A kiváló szervezésű, színvonalas megmérettetésen a dobogóra sajnos 
nem sikerült felkerülni, de a kitartó, remek versenyzésnek meglett a gyü-
mölcse, ugyanis csapatunk különdíjban részesült a „legjobb videó” kate-
góriában. 

Nyereményük: egy kupa, vásárlási utalvány, katonai élménynap Szent-
endrén

Feltámadt Krisztus

Nagy pénteken a jánoshalmi hívek a Kálváriás temetőben végeztek a keresz-
túti ájtatosságot A keresztút azon véres útra emlékeztet, melyet Jézus Pilátus 
házától a Kálváriáig tett, ahol keresztre feszítették. 

A március 30-án húsvéti vigíliával ünnepeltek a hívek a Szent Anna templom-
ban Jézus Krisztus feltámadását. A szertartás hagyományosan tűzszenteléssel 
kezdődött a templom előtt. 

Katonai vetélkedő különdíjasa a Szaki csapata
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A pályán kívül is szorgoskodtak az Arany Bácskás lányok

2024. március 15-én, a nemzeti ünnepünk árnyékában az Arany Bács-
ka női labdarúgócsapata társadalmi szerepvállalás keretein belül, sze-
métszedéssel próbálta hasznossá tenni magát és egy kicsit felhívni a 
figyelmet a környezettudatosság fontosságára!

A szemétszedésre péntek reggel 9:00 órakor gyülekeztünk a sportpá-
lyán. A női csapatból 25-en képviseltük az Arany Bácskát, míg további 
15 fő csatlakozott az akciónkhoz. 3 csapatot alakítottunk és 3 útvonalon 
indultunk el, hogy a frekventáltabb helyeket tisztává varázsoljuk! A csa-
patok egyenként 4-4 km-es utat jártak be, így összesem 12 kilométernyi 
utcaszakaszt sikerült megtisztítanunk.

Nagyon nagy köszönet illeti Juhász Zsoltot és a Városgazda Kft-t, 
hogy kesztyűket és szemeteszsákokat biztosított számunkra, valamint 
az összegyűjtött szemét elszállítását megoldotta.

Miért is gondoljuk sikeresnek az akciót? Egyrészről, mert 38 zsák sze-

metet összeszedtünk az utcákról, ezzel is hozzájárulva gyönyörű váro-
sunk még szebbé tételéhez! Csapatépítő hatása is jelentős volt, hiszen 
együtt dolgoztak a lányok egy közös cél érdekében, csakúgy, mint a fut-
ballpályán! A szabadban tölthettünk el 2 órát, sétálva, mitől az ember lelke 
is töltekezni tud! Remélhetőleg jó példával is szolgáltunk sok embernek, 
és ha csak néhányukat sikerült meggyőznünk, hogy a szemetet a kukába 
dobja és ne mellé, az már sikernek könyvelhető. Valamint talán az egyik 
legfontosabb, a környezettudatos nevelés! Önmagában nem elég az 
elméleti tudás, hanem az érzelmi viszonyulás és a környezetbarát szo-
kásrend kialakítása is kívánatos, ezt próbáltuk erősíteni a csapatunkban! 
Összességében nagyon pozitívnak értékeljük a programot. Örülünk, 
hogy 40-en aktívan részt vettek a szemétszedésben ezen a gyönyörű 
tavaszi napon! Miután végeztünk, a lányok még egyet edzettek, így kel-
lemesen elfáradva tudott hazamenni mindenki!
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A III Bácska Csillaga nemzetközi pálinka verseny bírálata 2024. március 
9-én volt. A program Gyöngyösi Balázs plébános a pálinka minták szen-
telésével kezdődött. 
A versenyre közel 150 minta érkezett 50 résztvevőtől. A bírálati ered-
mények alapján a verseny eredményes volt, számos jó minőségű pálin-
ka vett részt. 
Aranyérmes minősítést 45 pálinka ért el, ezüst minősítést 79, bronz 
minősítést 14. Azok a pálinkák között, ahol fajtánkként öt minta érkezett, 
az aranyérmesek között kategória győztest hirdettünk.
 Kategória győztesek: Januskó József (Bácskossuthfalva): dió likőr, 
Pozsonyi János (Szenttamás): birs, Kokai Katalin (Temerin): sárgaba-
rack, Bozsovity Milonja  (Grocka): körte, Popivoda Zeljkó (Bácsfekete-
hegy) szilva, Varjas Zoltán  (Bátaszék): törköly, Kovács Csaba (Báta): 
(Különleges (Bodza bogyó)), Idrich Róbert (Bátaszék): cseresznye, Muth 
József: alma, Szabó Sándor (Jászkisér): (vegyes (kökény, áfonya)), 
Krizsai Sándor: szőlő, Apró Mihály (Csanytelek): meggy. 
A verseny győztese 2024- ben Popivoda Zeljkó (Bácsfeketehegy) szilva 
pálinkája nyerte meg. Második helyet Kovács Csaba (Báta) különleges 

(bodza bogyó) pálinkája érte le. Harmadik helyen Apró Mihály (Csanyte-
lek) meggy pálinkája végzett.
 Jánoshalma legeredményesebb pálinkája címet 2024-ben is Sarok Sán-
dor nyerte szőlő pálinkájával. 
Szeretettel várunk minden érdeklődött a díjkiosztó ünnepségre 2024. 
április 6-án az Imre Zoltán Művelődési Központba, délután 14 órától, 
ahol meglehet tekinteni a verseny részletes eredményeit. 
A program a lebonyolítása: 

 ● 14 óra a versenyben részt vett pálinkák kóstolása
 ● 16 óra kulturális díjkiosztó ünnepség:
 ● - Magyarországi Pálinka Lovagok bevonulása,
 ● - Topolyáról a Cirkalom Népi Együttes műsora
 ● - A versenyen résztvevők díjazása
 ● - 70x7-szer Zenekar műsora
 ● Közös kulturális est, vacsora (Diák Élelmezési Konyha)

Bajkó Károly

Bácska Csillaga Civil Háló Hírei 
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Amit az egyszeri segély igényléséről tudni érdemes
Ki részesülhet egyszeri segélyben?

Egyszeri segély az öregségi nyugdíjban, özve-
gyi nyugdíjban, szülői nyugdíjban vagy árvael-
látásban részesülő személy részére engedé-
lyezhető, ha olyan élethelyzetbe kerül, amely 
létfenntartását veszélyezteti, és a havi jövedel-
me nem haladja meg

a) a 100.000 forintot, ha a közeli hozzátarto-
zójával közös háztartásban él,

b) a 120.000 forintot az a) pontban nem emlí-
tett esetben.

Az egyszeri segélyt kérelmező személynek a 
kérelmében nyilatkoznia kell a havi jövedel-
méről is.
Ki nem részesülhet egyszeri segélyben?
Nem engedélyezhető egyszeri segély annak a 
személynek, aki nem nyugdíjban, hanem más 
ellátásban részesül. Például nem nyújtható a 
Nyugdíjbiztosítási Alap terhére egyszeri segély 
a megváltozott munkaképességű személyek 
ellátásában, rokkantsági járadékban, időskorú-
ak járadékában részesülők számára.
Továbbá nem nyújtható segély annak a nyugdí-
jasnak sem, aki

• előzetes letartóztatásban van, szabadság-
vesztés büntetését tölti, vagy

• tartós bentlakásos szociális intézményben él 
(ideértve az ápolást, gondozást nyújtó intéz-
ményt, a rehabilitációs intézményt, a lakóott-
hont), vagy

• a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 
szerinti otthont nyújtó ellátásban részesül, 
illetőleg javítóintézetben van elhelyezve.

Hol és hogyan nyújtható be a kérelem?
A kérelem a „Kérelem-adatlap egyszeri segély 
igényléséhez” elnevezésű nyomtatványon 
nyújtható be.
A beadványban meg kell jelölni azokat a külö-
nös méltánylást érdemlő körülményeket, és 
csatolni kell azokat a dokumentumokat, ame-
lyek megalapozhatják a kérelem teljesítését 
(pl.: egészségi állapotról, közeli hozzátarto-
zó egészségi állapotáról, gyógyszerköltségről, 
közüzemi díj elmaradásról szóló igazolás stb.).
A nyomtatványt hiánytalanul kitöltve és aláírás-
sal ellátva, hozzátartozói nyugellátásban (ide-

értve az árvaellátást is) részesülő személy ese-
tén a Magyar Államkincstár Központhoz, egyéb 
esetben a kérelmező lakóhelye szerint illetékes 
nyugdíjbiztosítási igazgatási szervhez, vagy a 
Magyar Államkincstár Központhoz kell benyúj-
tani.
A nyomtatvány a nyugdíjbiztosítási igazgatási 
szervek ügyfélszolgálatain szerezhető be, vagy 
letölthető a Magyar Államkincstár honlapjáról, 
illetve a magyarorszag.hu weboldalról.
Milyen időközönként állapítható meg egy-
szeri segély, és mennyi lehet az összege?
Az egyszeri segély évente csak egy alkalom-
mal állapítható meg. Összege nem lehet keve-
sebb 15.000 forintnál, de nem haladhatja meg 
az  50.000 Ft-ot.
Van-e jogorvoslati lehetőség a méltányossá-
gi jogkörben hozott döntés ellen?
A döntés ellen a a lakóhely szerint illetékes, 
közigazgatási kollégiummal rendelkező tör-
vényszékhez lehet keresetet benyújtani a dön-
tés kézhezvételétől számított 30 napon belül.

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal) 

Kivételes nyugellátás-emelés engedélyez-
hető

• a nyugellátásban részesülő, az öregségi 
nyugdíjkorhatár fölötti személynek,

• a megváltozott munkaképességű özvegyi 
nyugdíjasnak;

• az özvegyi nyugdíjasnak, ha fogyatékkal élő, 
illetve tartósan beteg vagy legalább két árva-
ellátásra jogosult gyermek eltartásáról gon-
doskodik; továbbá

• az árvaellátásban részesülő személynek.
Kivételes nyugellátás-emelés akkor engedé-
lyezhető, ha a nyugellátás és a kérelmező szá-
mára folyósított egyéb rendszeres pénzellá-
tás együttes havi összege nem haladja meg a 
120.000 forintot.

Ki nem részesülhet kivételes nyugellátás-eme-
lésben?

Nem engedélyezhető kivételes nyugellá-
tás-emelés annak a személynek, aki nem nyu-
gellátásban részesül (pl.: megváltozott munka-
képességű személyek ellátásában, rokkantsá-
gi járadékban, időskorúak járadékában része-
sülők).

Továbbá annak a személynek sem,
• akinél a nyugellátás megállapításától, továb-

bá a korábbi kivételes nyugellátás-emelés-
től számított 3 év még nem telt el, továbbá,

• aki tartós bentlakásos intézményben él,
• aki otthont nyújtó ellátásban részesül, illető-

leg javítóintézetben van elhelyezve.
• aki előzetes letartóztatásban van, szabad-

ságvesztés büntetését tölti.
Hol és hogyan nyújtható be a kivételes nyugel-

látás-emelés iránti kérelem?
A kérelem a „Kérelem-adatlap nyugellátás 

méltányossági alapon történő emeléséhez” 
elnevezésű nyomtatványon nyújtható be.

A kérelemben meg kell jelölni azokat a külö-
nös méltánylást érdemlő körülményeket, és 
csatolni kell azokat a dokumentumokat, ame-
lyek megalapozhatják a kérelem teljesíthetősé-
gét (pl.: egészségi állapotról, közeli hozzátar-
tozó egészségi állapotáról, gyógyszerköltség-
ről, közüzemi díj elmaradásról szóló igazolás).

A nyomtatványt hiánytalanul kitöltve és alá-
írva, hozzátartozói nyugellátásban (ideértve 
az árvaellátást is) részesülő személy esetén a 
Magyar Államkincstár Központhoz, egyéb eset-

ben a kérelmező lakóhelye szerint illetékes 
nyugdíjbiztosítási igazgatási szervhez, vagy a 
Magyar Államkincstár Központhoz kell benyúj-
tani.

A nyomtatvány a nyugdíjbiztosítási szer-
vek ügyfélszolgálatain szerezhető be, illető-
leg letölthető a Kincstár honlapjáról, illetve a 
magyarorszag.hu weboldalról.

Milyen összegű kivételes nyugellátás-emelés 
engedélyezhető?

Az emelés összege nem lehet kevesebb 
3.000 forintnál és nem haladhatja meg a 8.000 
forintot.

Az engedélyezett kivételes nyugellátás-eme-
lés „beépül” a nyugellátás összegébe, a nyugel-
látások évenkénti rendszeres emelése során a 
nyugellátással esik egy tekintet alá.

Van-e jogorvoslati lehetőség a méltányossági 
jogkörben hozott döntés ellen?

A döntés ellen keresettel lehet fordulni a lakó-
hely szerint illetékes, közigazgatási kollégium-
mal rendelkező törvényszékhez a közléstől 
számított 30 napon belül.

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal) 

Kivételes nyugdíj-emelés igényelhető

2024.02.22. 09:28 
KÖZIGAZGATÁSI ÉS TERÜLETFEJLESZTÉSI MINISZTÉRIUM
 Minden érvényes egészségbiztosítással rendelkező állampolgár jogo-

sult bizonyos esetekben utazási költségtérítésre. Fontos, hogy az 
igényt a vizsgálat vagy egészségügyi szolgáltatás igénybevétele-
kor külön jelezni kell.

Ki veheti igénybe?
Egészségügyi utazási költségtérítési támogatást
- biztosítottak

- a kizárólag egészségügyi szolgáltatásra jogosultak, 
- valamint e személyek kísérői.
Mely esetekben?
1.) járóbeteg-szakellátás esetén;
2.) fekvőbeteg-gyógyintézeti ellátás esetén;
3.) gyógyászati segédeszköz próbája, illetve kiszolgáltatása esetén;
4.) szűrővizsgálat igénybevétele esetén;
5.) gyógyászati ellátás esetén;
6.) rehabilitációs szolgáltatás igénybevétele esetén;

Hogyan igényelhet egészségügyi utazási költségtérítési támogatást?
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásban

Közzététel: 2024.03.20.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék 300.000 - 400.000,– Ft
Hivatásos közbiztonsági rendőrjárőr Szakközépiskola, Szakgimnázium, Gimnázium Készenléti Rendőrség Vidék 296.400 – 453.600,– Ft
Mezőgazdasági, erdőgazdasági és 
növényvédelmi gép kezelője Általános iskola, szakmunkásképző HFI Kft. Mélykút 495.000 – 540.000, - Ft
Mezőgazdasági és ipari gép (motor) 
karbantartója, javítója Szakiskola, szakmunkásképző HFI Kft. Mélykút 385.000 – 480.000, - Ft

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00
13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00

13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

Tájékoztató 
Határvadász toborzásról

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztá-
lya és a Készenléti Rendőrség Jánoshalmán, 2024. március 14-én 
Határvadász toborzó tájékoztatást szervezett az Imre Zoltán Műve-
lődési Központ és Könyvtár nagytermében.

A tájékoztatón 29 álláskereső vett részt. A határvadász munkakör 
betöltéséhez minimum 8 osztállyal rendelkező álláskeresők jelentkezé-
sét várták. A tájékoztató végén határvadász jelentkezési lapot 14-en vit-
tek magukkal.

Az tájékoztató során az érdeklődő álláskeresőknek kérdés esetén a 
toborzáson jelen lévő rendőrök tájékoztatást és tanácsadást is tudtak 
nyújtani.

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal) 

7.) orvosszakértői vizsgálatra történő berendelés esetén.
8.) a tételes elszámolás alá eső hatóanyagot tartalmazó gyógyszerek-

kel történő kezelésben részesülő biztosítottnak a gyógyszer átvétele 
céljából az ellátó centrumokban történő megjelenése esetén.

Mit kell tenni az igényléshez?
A betegnek a vizsgálat vagy a szolgáltatás helyén mindenképp kér-

nie kell igénye rögzítését. Ennek megtörténtéről az egészségügyi szol-
gáltató az ambuláns lapon, zárójelentésen vagy egyéb dokumentu-
mon tájékoztató szöveget köteles elhelyezni.

A beteg ezt követően nyújthatja be utazási költségtérítési támoga-
tás iránti kérelmét

 —  személyesen, postai úton vagy elektronikus úton
 — Ügyfélkapun keresztül a lakóhelye szerint illetékes kormányhivatal-
hoz.

 Fontos, hogy az igény csak e kérelem beadásával válik érvényessé.

 A részletszabályokról a Magyar Államkincstár oldalán tájékozódhat.

 Forrás: kormányhivatalok.hu

Külföldi tartózkodás során is előfordulhat, 
hogy orvosi ellátásra van szükségünk. Ilyen 
esetekben nyújt segítséget az európai egész-
ségbiztosítási kártya, amely bármelyik kormá-
nyablakban egyszerűen és ingyenesen igé-
nyelhető.

Mire jó az európai egészségbiztosítási kártya?
A kártya birtokában utazásunk, ideiglenes 

tartózkodásunk során az Európai Unió bárme-
lyik tagállamában, valamint Izlandon, Liech-
tensteinben, Norvégiában, Svájcban, Egyesült 
Királyságban és Szerbiában igénybe vehet-
jük az állami egészségügyi ellátást, amennyi-
ben arra orvosi szempontból szükségünk van. 
Ilyenkor ugyanazok a feltételek vonatkoznak 
ránk, mint az adott országban biztosítással ren-
delkezőkre.

Fontos tudni, hogy az európai egészségbiz-
tosítási kártya nem helyettesíti az utasbiztosí-
tást, és nem garantál ingyenes szolgáltatáso-

kat, hiszen előfordulhat, hogy az adott tagál-
lamban biztosított személyeknek fizetniük kell 
az egészségügyi ellátásért, s ilyenkor ez a sza-
bály vonatkozik ránk is. A kártya nem fedezi a 
költségeinket, ha kifejezetten azzal a céllal uta-
zunk egy másik országba, hogy ott orvosi keze-
lést vegyünk igénybe.

Meddig érvényes?
A határozatlan idejű jogviszonnyal és érvé-

nyes TAJ számmal rendelkező magánszemély 
részére legfeljebb 120 hónapra állítható ki az 
Európai Egészségbiztosítás Kártya. A határo-
zott idejű jogviszonnyal és érvényes TAJ szám-
mal rendelkező magánszemély részére a jogvi-
szony vége dátumáig adható ki az EU Kártya.

Azon magánszemély részére, aki egész-
ségügyi szolgáltatási járulékfizetésre kötele-
zett jogviszonnyal és érvényes TAJ számmal 
rendelkezik, legfeljebb 6 hónapra állítható ki. 
Ebben az esetben az EU Kártya igénylésekor 

a kérelmezőnek be kell adnia a NAV által kiállí-
tott igazolást arról, hogy nincs hátraléka a járu-
lékfizetésben.

Hol lehet igényelni?
Bármelyik kormányablakban. Jánoshalmán 

a Kormányablakban is igényelhető a Kölcsey 
Ferenc u. 12. sz. alatt.  Otthona kényelméből 
is intézheti az EU Kártya igénylését, kérelmét 
benyújthatja ügyfélkapun, E-Papíron és pos-
tai úton is.

Az európai egészségbiztosítási kártya ingye-
nes.

Érvényességi időn belüli elvesztés esetén 
kell 3.000 forint összegű igazgatási szolgálta-
tás díjat fizetni, amennyiben szeretnénk újból 
igényelni.

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal)

Külföldön is biztonságban



12. 2024. április JHN Gyermeklánc Óvoda hírei

2024.március 20-án a Boldogság Világnapján a Gyermeklánc Óvoda, 
Nyitnikék Gyerekház és Bölcsőde dolgozói szakmai továbbképzésen vet-
tek részt.

Az első előadónk Zámbó Judit a Család és Gyermekjóléti Központ 
szakmai vezetője volt. Tájékoztatott bennünket a munkájuk összetett-
ségéről, örömökről, olykor nehézségekről. Megismerhettük, hogy milyen 
nagy kitartásra, küzdelemre, elkötelezettségre van szükség a mindenna-
pokban a feladatok megoldásához.

Dajka néniknek, pedagógiai asszisztenseknek, Répásiné Lovász Márta 
a Szegedi POK szaktanácsadója tartott előadást: A pedagógiai asszisz-
tens és dajka helye szerepe az óvodai nevelésben címmel.

Ezután Ruff Eszter, és Lakos Judit Gyógypedagógus, Állatasszisztált 
foglalkozás vezetők, Terápiás kutya felvezető, Komplex Mozgásterápi-
ás fejlesztők, illetve MÁZLI a kutyus érkezett hozzánk, Budapestről. Tar-
talmas, új ismeretet nyújtottak a terápiás állatok témában. Az előadásuk, 
sokszor vidám, harsány jókedvet csalt, Mázli jóvoltából az arcunkra. Iga-
zán elfelejtettük a hétköznapokat és valóban a boldogság apró örömeit 

éltük át. (A képek magukért beszélnek)
A délután folytatásában, a Református Egységes Gyógypedagógiai 

Módszertani Intézmény Kiskunhalasi Tagintézményébe látogattunk, ahol 
Gyulai Ildikó intézményvezetőtől kaptunk hiteles tájékoztatást az intéz-
mény felépítéséről, szakemberek munkájáról. Bejárhattuk az épületet, 
láthattuk az elkötelezett dolgozókat, akik alázattal, toleranciával, magas 
szakmai tudással fejlesztik az átlagtól eltérő gyermekeket 0-23 éves korig. 
Keresik a mindennapokban az apró boldogságokat! Jó volt találkozni a 
felnőtt óvoda pedagógussal, aki egykor a mi óvodásunk volt és ő is ebben 
az intézményben dolgozik. 

Köszönjük igazgató óvónőnek, Somogyi Beátának a szervezést!
„A boldogság nem jelent gondtalanságot és szüntelen jókedvet, de azt 

igen, hogy gyorsan tudsz átlendülni a problémáidon, megoldásra töre-
kedsz, és szívesen kíváncsian, örömmel vágsz neki az új feladatoknak.” 
( Sonja Ljubomirsky)

Csernákné Kasziba Zsuzsanna
óvodapedagógus

Nevelés mentes nap
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Az elmúlt hónap is mozgalmasan telt a Gyerekházban. Az életkori sajá-
tosságokat figyelembe véve, igyekeztünk változatos módon biztosíta-
ni, hogy minden közösen eltöltött délelőtt pedagógiailag értékes, és fej-
lesztő hatású legyen. Sokat báboztunk, tornáztunk, énekeltünk és gyur-
máztunk is. 

Szerdai napokon, Deákfalviné Ferenczi Andrea gyógytornász, az 
egészséges fejlődés érdekében, egyéni tornát tartott a legkisebbeknek. 
Pszichológusaink, Kinigopulos Márta és Dr. Horvát-Militityi Tünde most is 
választ adtak az általunk megfogalmazott kérdésekre. 

A hétköznapokat a hetirendünknek megfelelőn, az aktualitásokat figye-
lembe véve építettük fel. Készítettünk nemzeti színű lobogókat, illet-
ve díszeket is, majd játékos módon hangolódtunk március 15-re. A Víz 
Világnapján különböző technikákkal halacskákat készítettünk, vízzel 
kapcsolatos mondókákat mondtunk, valamint elsétáltunk a legközeleb-
bi tóhoz is. 

Március végén pedig kirándulni mentünk. Egy szép-és tartalma déle-
lőttöt töltöttünk Márti néniék tanyáján Kunfehértó határában. Az állatok 

simogatása mellett, megcsodálhattuk a környező rét szépségeit, és meg-
tapasztalhattuk a táj nyugalmat árasztó hangulatát.

Továbbra is szeretettel várunk MINDEN 0-3 éves korú gyermeket és 
anyukáját, a Biztos Kezdet NYITNIKÉK Gyerekházba!

Címünk: JÁNOSHALMA, Dózsa Gy. u 93
Márti néni és Niki (néni) 

Lippai-Ádám Nikolett

Március a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban 

Tisztelt Támogatóink!
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1 %-át a

 „Jánoshalmi I., II. és IV. számú Óvodákért” Alapítványnak utalták.
A gyermekek játékeszközeinek korszerűsítése, rendezvények színvonalas 

megrendezése az Önök segítsége nélkül nem volna lehetséges. 
Kérjük Önöket, segítsenek bennünket idén is!

Alapítványunk adószáma: 18344484-1-03
Köszönjük a támogatásukat!                       Somogyi Beáta igazgató

Szeretettel várjuk a jánoshalmi 
kisgyermekes családokat

2024. április 13-án (szombat) 8:30-tól 12 
óráig  Gyermeklánc Bölcsőde nyílt délelőttjére 
Petőfi Sándor utca 35.és Radnóti Miklós utca 12. 
szám alatti bölcsődéinkbe. 

A szülők, nagyszülők gyermekeikkel együtt 
megismerkedhetnek a bölcsőde dolgozóival, megnézhetik jól felszerelt 
csoportszobáinkat és együtt kipróbálhatják játékainkat.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! 
Kisgyermeknevelők és dajka nénik 

Kedves leendő Óvodásaink!
2024. április 13-án, szombaton 8:30-tól 12 óráig játszónapot szer-

vezünk leendő óvodás gyermekeinknek, szüleiknek és nagyszüleiknek.
Szeretettel hívunk és várunk Benneteket a Radnóti utca 12. és Bat-

thyány utca 14. szám alatti intézményeinkbe
Nézzetek körül játsszatok egy kicsit, ismerkedjetek meg azzal a 

játékbirodalommal, ahol ősszel - 
remélhetőleg – naponta találkoz-
ni fogunk.

Szeretettel várnak min-
den kedves érdeklődőt a 

leendő kiscsoportos 
óvónénik és dajka nénik.



14. 2024. április JHN Gazdaköri hírek

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy a 
Gyermeklánc Óvoda és Bölcsőde, Család- és 
Gyermekjóléti Központba történő beiratkozás

2024. április 22- április 26-ig 
hétfő - péntek: 0800 -1600 óráig

lesz, a Radnóti utcai óvoda (6440 Jánoshalma, 
Radnóti u. 12.) irodájában.

Beiratkozáshoz a következő okmányok szük-
ségesek:

a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló 
hatósági igazolvány

• a gyermek személyazonosítására alkalmas, a 
gyermek nevére kiállított személyi azonosítót 
és lakcímet igazoló hatósági igazolvány

• a gyermek születési anyakönyvi kivonata
• gyermekorvosi igazolás

• a gyermek TAJ kártyája
• a gyermek oltási kiskönyve
Javasoljuk, hogy az óvodai felvételi igényüket 

abban az esetben is jelezzék, ha a kisgyermek 
2024. október 1. és 2025. május 31. közötti idő-
szakban tölti be a 3. életévét.

A szülő az óvodai nevelésben történő rész-
vételre jogszabály alapján kötelezett gyerme-
két köteles beíratni az önkormányzat által köz-
zétett közleményben vagy hirdetményben meg-
határozott időpontban. A napi négy órában óvo-
dai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ameny-
nyiben gyermeke az óvodakötelezettségét kül-
földön teljesíti, köteles arról a beiratkozás ide-
jének utolsó határnapját követő tizenöt napon 
belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, 

annak hiányában tartózkodási helye szerint ille-
tékes jegyzőt.

A nevelési-oktatási intézmény a gyermekkel, a 
tanulóval kapcsolatos döntéseit – jogszabályban 
meghatározott esetben és formában – írásban 
közli a tanulóval, a szülővel.

Az óvodai beíratással, felvétellel kapcsolatos 
döntés ügyében a szülő – a közléstől, ennek hiá-
nyában a tudomására jutásától számított tizenöt 
napon belül – a gyermek, tanuló érdekében eljá-
rást indíthat.

A fenntartó, azaz Jánoshalma Városi Önkor-
mányzat Jegyzője (6440 Jánoshalma, Béke tér 
1.) jár el, és hoz másodfokú döntést az óvodai 
felvétellel kapcsolatban érdeksérelemre hivat-
kozással benyújtott kérelem tekintetében.

Óvodai, Bölcsődei beiratkozás



15.2024. április JHNSzent Anna Iskola hírei 
Hitvallás átadása

A hitvallásátadás mára hagyománnyá nőtte ki magát intézményünk-
ben. Minden tanévben a nyolcadikosok kapják meg a Hitvallás és a 
Miatyánk szövegét. A Miatyánk a kereszténység legismertebb imája, 
Jézus tanította tanítványainak a hegyi beszéd részeként. A világ szin-
te minden nyelvére lefordították, és az egész világban ismerik. Szeret-
nénk, ha nyolcadikosaink is magukkal vinnék a nagybetűs életbe ezt az 
Úrtól tanult imádságot, mely még a mai világ számára is fontos intelme-
ket tartalmaz.

TEKÓ-Olimpia

KÉT ELSŐ HELYEZÉST, továbbá KÉT MÁSODIK ÉS EGY HARMADIK 
HELYEZÉST szereztek meg iskolánk tanulói a II. Rákóczi Ferenc Katolikus 
Gimnázium és Technikum által szervezett tanulmányi versenyen. 12 dobogós 
helyből 5-öt megszerezni igazán figyelemre méltó teljesítmény, ha számba 
vesszük, hogy 13 környékbeli iskola 148 diákja jelentkezett erre a verseny-
re. Akikre büszkék lehetünk: Kishonti Lina: angol 1. helyezés; Varga Árpád: 
informatika 1. helyezés, matematika 2. helyezés; Torma Ádám Máté: angol 2. 
helyezés és Bogdán Zsófia: informatika 3. helyezés. A felkészítő tanárok: Fil-
mák Endréné, Győrfi Mónika, Kiss Hajnalka és Mészáros Gábor.

Mészáros Gábor

KÖRZETI MEZEIFUTÓ DIÁKOLIMPIA

A kiskunhalasi Kertvárosi Általános 
Iskola rendezte meg a körzeti mezeifutó 
Diákolimpiát március 12-én. A benevezett 
hat tanulóból betegség miatt sajnos csak 
kettő tanuló, Kancsár Martin (6.a osztály) 
és Szűcs-Ádám Simon (7. osztály) tudta 
képviselni iskolánkat a versenyen. Az erős 

mezőnyben ügyesen szerepeltek a fiúk: a korcsoportonként ötven-ötven indu-
lóból a nyolcadik és a huszonegyedik helyen végeztek. Gratulálunk nekik a 
szép eredményekért!

Komáromi Róbert

Első szentgyónás

Március 23-án, szombaton került sor a felkészült gyermekek első szentgyó-
nására a jánoshalmi templomban. 18 izgatott tanuló várta a pillanatot, amikor 
a szentgyónásban megtisztíthatták a lelküket. 

Elkísérték őket a szüleik is erre a szép eseményre.  Gyöngyösi Balázs plé-
bános atya köszöntötte a megjelenteket, majd bűnbánati liturgia keretében 
kezdődött meg a gyermekek gyóntatása. Balázs atya és Tompa Szabolcs 
káplán atya végezték a gyóntatást. A szertartás koordinálásában segítségük-
re voltak a tanító nénik. 

A várakozó gyerekek figyelmét a hitoktató és a kántor kötötte le a bűnbá-
natról és Isten irgalmas szeretetéről szóló kis történetekkel valamint szép 
énekekkel. 

A liturgia végére mind a 18 gyermek fehér ruhát öltött magára jelezvén a 
bűnbocsánat szentségében elnyert lelki megtisztulásukat.  

A szertartás végén Balázs atya köszönetet mondott a gyerekekkel együtt 
Isten irgalmas szeretetéért. A kisiskolások ajándékképpen átvették a szüleik-
től kapott Bibliát, és a közös csoportkép elkészülte után örömtől sugárzó arc-
cal indultak haza a szüleikkel. 

Bobár András

Apák napja az óvodában

Katolikus Egyházunk Szent József napjához köti az apák napját. Óvodánk-
ban már hagyománnyá vált, hogy évente ebből az alkalomból fejezzük ki 
szeretetünket, hálánkat, tiszteletünket, megbecsülésünket az édesapáknak, 
nagypapáknak, keresztapáknak. Ekkor emlékezünk meg az édesapák védő-
szentjéről, a Szent Család őrzőjéről és védelmezőjéről. Szent József minden 
édesapa példaképe és védőszentje, aki életével példát mutat az atyai gon-
doskodásról, a család életében való becsületes és tisztességes helytállásról, 
ezzel tudatosítva az édesapák pótolhatatlan szerepét a nevelésben, a csa-
ládi életben. 

Ünnepségünk elején Gyöngyösi Balázs plébános úr és Tompa Szabolcs 
káplán atya megáldotta az édesapákat, egy-egy édesapa felolvasta a Szent 
Józsefhez szóló imát. Gyertyát gyújtva imádsággal és énekkel kértük a jó 
Isten áldását az édesapákra. Mind a négy óvodai csoportunk lázasan készült 
erre az alkalomra versekkel, énekekkel, körjátékokkal, tánccal, ajándékokkal, 
közös barkácsolással, apa-gyerek interaktív feladatokkal. 

Isten áldja az édesapákat! 
Szabóné Tettinger Adrienn



16. 2024. április JHN Gazdaköri hírek
Floorball Unihoki Megyei Döntő

Iskolánk rendezte az összevont III-IV. korcsoportos Floorball Uniho-
ki Megyei Döntőjét. A versenyen két csapattal is részt vettünk, akik a 3. és 
4. helyen végeztek. A 3. helyen végzett csapat tagjai: Diósi Áron, Doszpod 
Ádám, Herczeg Gellért, Mester Norman, Németh Dániel, Németh Levente, 
Tóth Barnabás, Varga Árpád. A 4. helyen végzett csapat tagjai: Bükk Nor-
bert, Gazdag Gábor, Kerékgyártó Ármin, Orosz Gergely, Lukács Dániel, Tor-
ma Ádám, Varga Nataniel. 

Sódar Béla Balázs

Nagyböjti lelki nap az iskolában
Az nagyböjti idő-

szak utolsó szaka-
szában, március 
27-én tartottuk meg 
iskolánkban a lelki 
napot. Ezen a napon 
félreraktuk a megszo-
kott, hétköznapi tanu-
lást és a lelkiekkel 
foglalkoztunk.

A rendhagyó napot 
megelőzően Balázs 
atya és Szabolcs 
atya feloldozásával 
a gyermekek bűnbo-
csánat szentségéhez 
járulhattak. Az osz-
tályfőnökökkel kéz-
műves foglalkozáson 
készítettek különbö-
ző kreatív kereszte-

ket, bárányokat, keresztutakat. A nap folyamán az osztályok végig elmélked-
ték Urunk kínszenvedésének történetét. A lelki foglalkozásokat felső tagoza-
ton Balázs atya vezette, alsó tagozaton pedig Szabolcs atya, ahol padlóképet 
készítettek a gyerekek lelkes közreműködésével. A napunk végén Gyöngyösi 
Balázs plébános atya által tartott szentmisébe kapcsolódtunk be.

A lelki nap segített abban, hogy a nagyböjti utunk végén örömmel találkoz-
hassunk a feltámadt Krisztussal.

Kasziba Magdolna

Hittanyás Régiós Ifjúsági Találkozót

Március 16-án rendezték meg a Hittanyás Régiós Ifjúsági Találkozót a 
jánoshalmi plébánián. Közel ötven ember hallgatta Dr. Finta József atyát 
Jánoshalmáról és környékéről, ahogy Szent Józsefről tartott előadást. Utána 
Kahoot játékkal döntötték el, hogy ki figyelt a legjobban. Sok közösségi játék 
volt, és kihirdették a bugaci lelkigyakorlatos tábort is, melyre meghívást kap-
tunk. Ezután átvonultunk a templomba, ahol Tompa Szabolcs atya prédikált. 
A szentmisén iskolánk zenekara Mészáros Gábor vezetésével gitáros ének-
kel segítette a misét.

Agócs András 8.b

Nagyböjti ifjúsági imaest
2024. március 1-én mentünk Kiskunfélegyházára a nagyböjti ifjúsági ima-

estre. Szabolcs atya és András bácsi vitt el hat diákot. Legelőször Geszler 
Péter atya beszélt. Az este a különböző településekről érkező fiatalokkal és 
az imaesten szolgáló zenekar tagjaival is lelkileg építő beszélgetéseket foly-
tattunk. Ezt követően kaptunk egy lapot, amire lehetőségünk volt ráírni min-
dent, ami bántott és az Úristenre szeretnénk bízni vagy bármilyen kérést. 
A lapokat kivittük az Oltáriszentség elé kihelyezett dobozba. A doboz mel-
lett volt egy kis kosárka, amiből mindenki húzhatott egy-egy bibliai idézetet. 
Nagyjából egy órás volt az imádság, ami alatt sokat énekeltünk. Mikor véget 
ért, Márton Arnold atya áldást adott az Eukarisztiával. Ezt agapé követte, köz-
ben tovább folytattuk a jó hangulatú beszélgetéseket. Nekem nagyon tetszett 
az egész, mert Szabolcs atya egy nagyon jó csapatba vitt el minket. 

Huszti Tímea 8.b

Kerékpáros zarándoklat

Március 22-én, pénteken kerékpáros zarándoklaton vettünk részt.  Dél-
után indultunk Jánoshalma főteréről Kéleshalmára. Miután odaértünk, részt 
vettünk a templomban egy keresztúton, elimádkoztuk az egység imáját, utá-
na játszottunk a templom előtti téren. 

Köszönjük a Máltai Szeretetszolgálat képviselőinek a közel 300 darab 
finom palacsintát, amivel megvendégeltek bennünket. 

Szűcs Ádám Simon 7. o.

Lelki nap Kalocsán
2014. március 23-án Kalocsára utazott intézményünk minden pedagógu-

sa. Dr.Bábel Balázs érsek atya által celebrált szentmisével indítottuk napun-
kat. Prédikációjában Kaifás gondolatait helyezte középpontba, miszerint jobb, 
hogy egy ember hal meg a népért, mintsem egy egész nép elpusztuljon. 
Egészen a teremtéstörténetig, Ádámig kell visszanyúlni a múltba. Magun-
kon viseljük az ősszülők bűneit. Ezt Jézus megváltoztatta. Feláldozta magát, 
hogy megválthasson minket. A hitújítók is erre alapoztak. Isten szeretetének 
oldaláról indul a katolikus vallás, hisz egyszülött Fiát adta értünk. Érsek atya 
egy kérdést is megfogalmazott, miszerint mai világunkban lehet-e még a sze-
retetről beszélni. Válasza, hogy igen, de nem evilági módon, hanem isteni 
szinten. A keresztény ember ezt követi. A másokért lévő lét az alapja. Az iga-
zi szeretet akkor is megvalósul, ha nem nyer viszonzást. 

A liturgiát követően Michael W. Banach érsek, magyarországi apostoli nun-
cius szólt a hallgatósághoz. Beszélt a katolikus oktatás helyzetéről, a szülők 
és az egyházi oktatás viszonyáról, annak sajátosságairól, a kegyelemmel teli 
életről, a katolikus iskolák identitásáról, Jézus Krisztus példájáról, a nevelés 
erejéről. Érdekes, tartalmas előadása nagyban hozzájárult húsvéti lelki tölte-
kezésünkhöz. 

Szente Mariann



17.2024. április JHNSzent Anna Iskola hírei 
   Szavalóverseny

Idén március 26-án tartottuk meg iskolánkban a házi szavalóversenyt. A 
három korosztályban összesen 34 diákunk mérte össze tudását és kifejező-
készségét. 

A zsűri elnökeként Somogyi Beáta, a Gyermeklánc Óvoda vezetője bátorí-
totta a gyermekeket köszöntő szavaival. A végső rangsor felállításában Csof-
csics Erika és Vikor Ágnes, iskolánk pedagógusai segédkeztek. A színvona-
las produkciók és a kiemelkedően magas létszám nagyon megnehezítette a  
zsűri munkáját. Az alsóbb évfolyamokon különdíjjal is jutalmazták a gyere-
kek előadását.

Az eredmények a következőképpen alakultak:
1-2. évfolyam: 1. helyezett: Csima Hanna (2.b,), 2. helyezett: Andris Lőrinc 

(1. a), 3. helyezett: Bálind Léna Margit (1. b), különdíj: Pusenszki Lizett (2.a);
3-4. évfolyam: 1. helyezett: Fülöp Elza (3.a), 2. helyezett: Makkai Rebeka 

(3.a), 3. helyezett: Kolompár Roxána (4.b), különdíj: Szabó Jázmin Amira 4.b;
felső tagozat: 1. helyezett: Kancsár Martin (6.a), 2. helyezett: Ötvös Zita 

(6.a), 3. helyezett: Gazdag Ákos (5.o).
Gratulálunk az összes résztvevőnek. Az itt szereplő 11 diákunk képvise-

li iskolánkat április 11-én a városi versmondó versenyen. Sok sikert kívá-
nunk nekik!

Horváthné Kocsis Tünde

Matematika versenyek

A Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulójában legeredmé-
nyesebb tanulóink:

5. évfolyam: Huszti András, Gazdag Ákos, Bálind Benjamin
Az országos Katolikus Iskolák Dugonics András Matematika Verse-

nyén a második fordulóban legjobb eredményt elérő diákjaink: 
4. évfolyam: Lippai Iza, 5. évfolyam: Gazdag Ákos 16. hely, Huszti And-

rás 44. hely, 6. évfolyam: Kancsár Martin, 7. évfolyam: Varga Árpád, 8. évfo-
lyam: Varga Nataniel

A Megyei Matematikaverseny döntőjében: 5. évfolyam: Bálind Benjamin 
17. hely, Gazdag Ákos 28. hely.

GRATULÁLUNK!
Enesei Péter

Bérmálkozásra készülők vizsgája
Ebben a tanévben nyolcadikosaink közül néhányan és volt nyolcadi-

kosaink közösen készültek fel a bérmálásra. Ők azok, akik kérték és vál-
lalták, hogy részt vesznek a felkészítő alkalmakon, majd ennek zárása-
ként március 2-án sikeresen szerepeltek a vizsgán hittan ismeretekből. 

8. a osztályból Gilicze Dorina, Mezei Bianka, Bánfi Orsolya, Gyetvai 
Dorottya, Komáromi Kinga, Herczeg Zakariás, Forgács Arnold.

8. b osztályból Agócs András, Radnai László, Faddi Noémi, Csima Lil-
la, Gusztonyi Luca, Huszti Tímea, Friebert Csanád.

Az elmúlt tanévben elballagott diákjaink közül Kiss Virág, Kiss Dorka 
Boróka, Kovács Levente, Pusenszki Áron, Horváth Noémi.

Vikor Ágnes

Hittanverseny Mélykúton

Március 22-én, pénteken egy nagyon kellemes és értékes délutánt 
tudhattunk magunk mögött. Közös keresztúton vettünk részt a mélykúti 
fiatalokkal és felnőtt testvérekkel, továbbá az azt követő espereskerü-
leti hittanversenyen. A versenyen elsők lettünk, s továbbjutottunk. Hála 
legyen Istennek! Köszönjük a kedves vendéglátást Bolvári János plébá-
nos  atyának és Retkes Zsolt káplán atyának!   Jövő hónapban igyekez-
ni fogunk a megyei döntőben is jól szerepelni.

Bobár András

Emlékezés nemzeti ünnepünkre

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére tartott megemlé-
kezést a Mélykúti Kulturális- és Szabadidőközpont, melyre Iskolánk is meg-
hívást kapott. A nemzeti ünnep előestéjén fáklyás felvonulással egybekötött 
ünnepségen a Magyarországon még be nem mutatott Sándor Mátyás című 
musicalből hangzott el ősbemutató, ahol közel százan énekelhettük együtt a 
mű egyik legszebb dalát. Köszönjük szépen Somogyi Szilárd intézményveze-
tő úr meghívását! Felejthetetlen élmény volt kicsiknek, nagyoknak egyaránt! 

Buzder Mónika



18. 2024. április JHN Hunyadi Iskola hírei 
Nemzeti ünnep a csíkszeredai 

testvériskolánkban

1990 óta minden év március 15-én delegáció látogat ki iskolánk-
ból testvériskolánkba, a csíkszeredai Petőfi Sándor Általános Iskolába. 
Csak az tudja, aki már átélte, hogy milyen odakint megünnepelni nemze-
ti ünnepünket. Léleksimogató és lélekemelő érzés ilyenkor barátainkkal 
együtt lenni. Hazulról érkezünk, de mégis hazamegyünk, hisz a haza ott 
van, ahol a barátaink vannak. „A HAZA, AZ OTTHON ÖRÖK.” 

Szívszorító és egyben felemelő érzés látni, hogy ott, ahol nap, mint 
nap meg kell küzdeniük barátainknak magyarságukért, úgy tudnak ünne-
pelni, ahogyan mi már régen nem. Diákok és felnőttek zsúfolásig megtöl-
tik az ünnepségek helyszíneit, hömpölyög a tömeg ünnepi viseletet ölt-
ve. A szívek egyszerre dobbannak, és jó érezni, hogy összetartozunk. 

Megható és felemelő ünnepségek, koszorúzások és kulturális műso-
rok résztvevői voltunk. 

„A haza örök, s nem csak az iránt tartozunk kötelességgel, amely van, 
hanem az iránt is, amely lehet, s lesz.” 

Köszönjük, hogy együtt ünnepeltünk!
Pusenszki Mariann és Baka Orsolya

Járási szépíró verseny

A Bajai EGYMI által szervezett Járási Szépíró Versenyen, melyet SNI-s 
diákok számára rendeztek, iskolánkból Kolompár Bálint (1. b), Tanka 
Zoltán (2. a) és Kolompár Kamilla (3.b) osztályos tanulók vettek részt. 
Gyönyörű munkák születtek. Nagyon büszkék vagyunk rájuk! Felkészí-
tő tanító nénijeik: Kovács Ibolya, Ádám Viktória, Dudás Mónika és Hor-
váth Klaudia

Szavalóverseny az alsó tagozaton

Február 22-én délután tartottuk az alsó tagozat szavalóversenyét. Idén 
nagyon sok gyerekünk készült erre a napra. A sok ügyes szavaló közül 
a legügyesebbek voltak:

3-4. évfolyamon: első helyezet Renner Zita 3.a, második Takács Ist-
ván 3.a, harmadik pedig Mészáros Izabella 3.a és. Juhász Benedek 4.a

1-2 évfolyamon: első lett Tesch Kristóf 2.c, második Földes Hanna 2.c, 
harmadik Madarász-Bátyai Dorottya 1.a és Szarvas Mira 2.a

Köszönjük Szabó Andrea könyvtárosnak, Hornyák Adrien tanítónőnek, 
Uzonyi Valéria tanárnőnek, hogy a szebbnél szebb versmondások közül 
próbáltak igazságos végeredményt hirdetni.

Gratulálunk a helyezetteknek és minden résztvevőnek!

Őrizzük hagyományainkat!

A gergelyjárás az iskolás gyermekek Ger-
gely-napi adománygyűjtő, iskolába toborzó, 
köszöntő játéka.

„Szent Gyergely vitézei” verselve, énekelve, új 
diáktársakat toboroztak, egyben adományt gyűjtve 

az akkor szegény iskoláknak.
Iskolánknak több évtizede hagyománya, hogy 

elmegyünk az óvodákba s „toborozzuk” a nagycso-
portosokat. Ez igen kedves felélesztése a régi szo-
kásnak, amely így hagyományunkként tovább él.

Idén a két 4. osztály látogatott el az óvodákba és 
az idősek otthonába köszöntőjükkel.

Felkészítőjük: Bunyevácz Hajnalka és Czeller 
Eszter osztályfőnökök, Puskás Krisztina ének-ze-
ne tanító.



19.2024. április JHNHunyadi Iskola hírei 

Március 22-én iskolánkat minden évfolyamról 2-2 diák képviselte a 
matematikaversenyen. 14 iskola 136 tanulója vett részt a megméret-
tetésen, ahol tanulóink a következő eredményeket érték el: 4. évfolya-
mon Édes Éva II. helyezett, 5. évfolyamon Buzder Ádám II. helyezett, 

6. évfolyamon Pelikán Ákos II. helyezett, 7. évfolyamon Dági Veronika 
II. helyezett.

Gratulálunk a résztvevőknek, helyezetteknek és felkészítőiknek!

Iskolánkban ünnepi megemlékezést tartottunk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alakalmából március 14-én. 
Az ünnepi műsort intézményünk 2.a és 5.a osztályos tanulói adták. A műsorban helyet kaptak a márciusi forradalomhoz kapcsolódó 
versek és táncok. A közönség tapssal köszönte meg a gyerekek műsorát. Felkészítő pedagógusok: Dudás Mónika, Lakó Eszter és Nagy-
né Bényi Mária.

Sikeres Városi József Matematika Emlékverseny Tompán

Apródsuli 4

A 2024. február 28-án tartott 4. Apródsulis foglalkozásunkon a gyerekek a nyelvtanulás változatos formáival ismerkedhettek. Megtapasztalták, hogy az 
iskolától nem kell félni és itt is sokszor lesz játék, móka, s reméljük kacagás. Köszönjük a Kutyával egy mosolyért Alapítvány támogatását foglalkozásunkhoz!



20. 2024. április JHN Hunyadi Iskola hírei 

Ebben a hónapban felső tagozatos diákjaink a Kiskőrösi Tankerület 
által szervezett több, járási versenyein is részt vettek. Szorgos tanít-
ványaink sorba szállították a jobbnál jobb eredményeket, továbbjutva 
ezzel a tankerületi versenyekre, ahová közel 40 iskolából csak a leg-
jobbak juthattak tovább.

Járási angolverseny

 Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium március 11-én rendezte meg 
az 5-8. évfolyamos tanulók számára a járási angolversenyt. A verse-
nyen kompetenciára épülő olvasott szövegértési, nyelvhelyességi és hal-
lott szöveg értését mérő feladatokat oldottak meg a diákok. Iskolánkat 
az 5. évfolyamon Horváth Árpád és Raffai Andor, 6. évfolyamon Pelikán 

Ákos Tamás és Komáromi László Kornél, 7. évfolyamon Horváth Tamás 
és Tóth Zita, a 8. évfolyamon Szántó Mirella és Szvétek Áron képviselte.

A kiskőrösi tankerületi versenyre Szántó Mirella és Horváth Árpád jutott 
tovább. Gratulálunk minden résztvevőnek és a két továbbjutónak.

Felkészítő tanáraik: Szűcsné Szilágyi Gabriella, Ságodi Henrietta

Járási németverseny

2024. március 26-án Kiskunhalason rendezett német nyelvi járási ver-
senyen a következő eredmények születtek: 

5. évfolyamon 1. helyezett: Zsíros Fruzsina, 2. helyezett: Lakatos Lili, 
3. helyezett: Balogh Bianka, 7. évfolyamon 2. helyezett: Dági Veroni-
ka, 8. évfolyamon 2. helyezett: Pajzer Mira, 3. helyezett: Kurucz Martin.

Szívből gratulálunk versenyzőinknek és további sok sikert kívánunk! 

                           Zámbóné Karsai Dóra, Kovačić-Juhász Anett

Járási szavalóverseny

A felső tagozatosok járási szavalóversenyét Balotaszállason rendezték 
meg. Iskolánk 4 tanulója indult a megmérettetésen.

Az 5.-6. osztályosok korcsoportjában Molnár Fruzsina és Tóth Noel, a 
7.-8. osztályosok korcsoportjában Gyuris Janka és Prikidánovics Tamás 
képviselte a Hunyadi Iskolát.

Fruzsina negyedik., Noel harmadik, Tamás pedig második helyezést 
ért el, s mindhárman tovabbjutottak a tankerületi versenyre.

Sok szeretettel gratulálunk diákjainknak, eredményes felkészülést 
kívánunk a következő versenyhez!

Uzonyi Valéria

A helyesírási verseny tankerületi verseny döntője is lezajlott már, ahon-
nét továbbjutott diákunk kiváló eredményt ért el.

Tankerületi helyesírási verseny

Dági Veronika 7.a osztályos tanuló 2024.március 5-én a Tompai Sza-
bó Dénes Általános Iskola által rendezett rendkívül szoros versenyben 
a kiváló második helyezést érte el.  Szeretettel gratulálunk tanítványunk 
kimagasló eredményéhez, sok sikert kívánunk az elkövetkező tanulmá-
nyaihoz.  

Uzonyi Valéria

Taroltak felsős diákjaink a tanulmányi versenyeken…



21.2024. április JHNHunyadi Iskola hírei 
Terematlétika verseny

2024. március 22-én terematlétika versenyt 
rendeztünk a sportcsarnokban felsős tanuló-
inknak.  A versenyzők 30 méteres síkfutásban, 
távolugrásban, medicinlabda lökésben mér-
hették össze tudásukat, emellett összetett ver-
senyszámban is eredményt hirdettünk. 
eredmények
30m-es síkfutás: 
5-6.osztályos lányok:  1. Szem Zorka (5.a), 2. 
Raáb Dóra (6.a), 3. Burai Titanilla (5.b)
5-6.osztályos fiúk: 1. Tornyai Zalán (6.a), 2. Kis-
földi Zsolt (6.a), 3. Pelikán Ákos (6.a)
7-8. osztályos lányok: 1. Tóth Hanna (8.a), 2. 
Halász Debóra (7.b), 3. Szántó Orsolya (7.c)
7-8. osztályos fiúk: 1. Konkoly László (8.c), 2. 
Kolompár Zoltán (8.b), 3. Rácz Rikárdó (7.b)
Távolugrás: 5-6. osztályos lányok: 1.Szem Zor-
ka (5.a), 2.Burai Titanilla (5.b), 3.Dudás Dori-
na (5.a)
5-6. osztályos fiúk: 1. Kisföldi Zsolt (6.a), 2. Tor-
nyai Zalán (6.a), 3. Pelikán Ákos (6.a)
7-8.osztályos lányok: 1. Liliom Linda (7.c), 2. 
Szántó Orsolya (7.c), 3.Dudás Izabella (7.c)
7-8.osztályos fiúk: 1. Konkoly László (8.a), 
2.Rácz Rikárdó (7.b), 3 Kolompár Zoltán (8.b) 
és Halász Barnabás (8.b)
Medicinlabda lökés:
5-6. osztályos lányok: 1. Szem Zorka (5.a), 

2.Laki Noémi (6.a), 3. Raáb Dóra (6.a)
5-6. osztályos fiúk: 1. Kisföldi Zsolt, 2. Tornyai 
Zalán, 3. Pelikán Ákos
7-8. osztályos lányok: 1. Liliom Linda (7.c), 2. 
Kolompár Annabella (8.c), 3. Dági Veronika (7.a 
és Szabó Regina (7.a)
7-8. osztályos fiúk: 1. Kolompár Zoltán (8.b), 
2. Rácz Rikárdó (7.b), 3. Konkoly László (8.a)
Összesített: 
5-6. osztályos lányok:  1. Szem Zorka (5.a), 2. 
Burai Titanilla (5.b), 3. Rostás Larissza (5.b)

5-6. osztályos fiúk: 1.Kisföldi Zsolt (6.a), 2. Tor-
nyai Zalán (6.a), 3. Pelikán Ákos (6.a)
7-8. osztályos lányok: 1. Liliom Linda (7.c), 2. 
Kolompár Annabella (8.c), 3. Hegyi Szófia (8.c), 
és Szántó Orsolya (7.c).
Szem Zorka (5.a), Kisföldi Zsolt (6.a), Liliom 
Linda (7.c) és Konkoly László (8.a) kiemelkedő 
teljesítményükért különdíjban részesültek.

Bátyai Gábor, Bátyai Fruzsina
testnevelők

a 2024/2025. tanévre történő 
általános iskolai beiratkozásról

A Kiskőrösi Tankerületi Központ a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvény 50.§ (7) bekezdése, valamint a nevelési-oktatási intézmények működésé-
ről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI 
rendelet 22.§ (1) bekezdése alapján az általános iskolai beiratkozás idejéről, az 
erről való döntés és jogorvoslat benyújtásának határidöjéről az alábbi fenntartói 
közleményt adja ki:

Az Nkt. 50.§ (7) bekezdése alapján a 2023/2024. tanév rendjéről szóló 30/2023. 
(VIII.22.) BM rendelet 7.§-a értelmében:

az általános iskolai beiratkozás időpontja:  
2024. április 18. (csütörtök) - 2023. április 19. (péntek)  

8:00 órától 19:00 óráig
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 45.§ (2) bekezdése értel-

mében a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik 
életévét betölti, tankötelessé válik. A szülő köteles beíratni 2017. szeptember 1. 
és 2018. augusztus 31. között született tankötelessé váló gyermekét a lakóhe-
lye/tartózkodási helye szerint illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára, 
amennyiben nem rendelkezik felmentéssel.

A Kiskőrösi Tankerületi Központ a TK/026/00003-22/2024 számú Közlemény-
ben meghatározta az illetékességi területén lévő iskolák felvételi körzetét.

A KRÉTA beiratkozás szülői felületén (BÁI) a szülő/törvényes képviselő előze-
tesen beküldheti a gyermek adatait az adott iskolába.
A beiratkozáskor be kell mutatni az alábbi dokumentumokat:

- a gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok;
- a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló (3 hónapnál régebbi) hatósá-

gi igazolvány.
Az általános iskolai felvételről az intézmény vezetője döntést hoz, és írásban 

értesíti a szülőt.
A felvételi kérelem elutasítása esetén a szülő felülbírálati kérelmet nyújthat be 

a felvételt elutasító intézmény igazgatójához az intézmény fenntartójának címez-
ve az értesítés kézhezvételét követően 15 napon belül.

Amennyiben a választott iskola a gyermek felvételét elutasító döntést hoz, a 
döntés véglegessé válását követő öt napon belül a szülő köteles beíratni gyerme-
két a kötelező felvételt biztosító iskola első évfolyamára. 

Vágó Ferencné Tankerületi igazgató s.k.

Kiskőrösi Tankerületi 
Központ közleménye 

Tájékoztatom, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 151. §-a tartalmazza a gyermekek 
napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés szabályait, mely sze-
rint, ha a gyermekétkeztetést a települési önkormányzat biztosítja, úgy az intézmé-
nyi térítési díjat a települési önkormányzat állapítja meg.
Fentiekre tekintettel a Gyvt. 147. §-a alapján a képviselő-testület rendeletben állapít-
ja meg az intézményi térítési díjakat. A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjá-
nak alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege.
A Gyvt. 147. § (3) bekezdése rendelkezése szerint a szolgáltatási önköltséget a tár-
gyévre tervezett adatok alapján a tárgyév április elsejéig kell megállapítani. A szol-
gáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki 
folyamatok indokolják.
A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjairól szóló önkormányzati rendelet értel-
mében az étkeztetés térítési díja 2024. április 1. napjától az alábbiak szerint alakul:
Bölcsőde napi 4-szeri étkezés: bruttó 1397 Ft/fő/nap
Óvoda napi 3-szori étkezés: bruttó 1220 Ft/fő/nap
Általános iskola napi 3-szori étkezés: bruttó 1450 Ft/fő/nap
Általános iskola ebéd étkezés: bruttó 750 Ft/fő/nap
A megrendelt étkezési napokra megállapított étkezési térítési díjat előre az 
igénybevételt megelőzően kell megfizetni a szolgáltatást nyújtó Jánoshalma 
Városi Önkormányzat felé minden hónap 20. napjáig.
ÉTKEZTETÉS SZEMÉLYI TÉRÍTÉSI DÍJÁBÓL IGÉNYBE VEHETŐ KEDVEZMÉ-
NYEK
A hatályos jogszabályokban- 1997.évi XXXI. (Gyvt.), 149/1997 (IX.10) Korm. r. és 
328/2011 (XII.29) Korm. r. - foglalt feltételek és az előírt igazolások benyújtása ese-
tén az arra jogosultak normatív kedvezményt vehetnek igénybe.
Amennyiben kérdése merülne fel, érdeklődni szíveskedjék telefonon a 06-77/501-
001/134 melléken vagy személyesen ügyfélfogadási napokon 6440 Jánoshalma, 
Béke tér 1. szám alatt.
Ügyfélfogadás: Hétfő 8:00-12; 13:00-16:00 Szerda 8:00-12; 13:00-17:00 Péntek 
8:00-12 
Jánoshalma, 2024. február 1.
Czeller Zoltán polgármester nevében és megbízásából: 

Maczonkáné Mikó Ildikó

Értesítés étkezéstérítési 
díj változásról
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Számos szív- és érrendszeri betegség 
magas vérnyomással kezdődik. Néma 
gyilkosnak is nevezik, mivel évekig nem 
okoz panaszt. A tartósan magas vérnyo-
más számos szövődményt okozhat (pl.
stroke, szívinfarktus).

 A vérnyomás alapesetben természe-
tes módon emelkedik és süllyed, de a 
tartós megnövekedett állapot, vagyis a 
magas vérnyomás károsíthatja a szívün-
ket, a vesénket, sőt akár az agyunkat is. 

Emberek milliói szenvednek a rendellenességben, melyet a stressz, az 
öregség, az egészségtelen étrend, az elégtelen testmozgás, az elhízás, 
a dohányzás, vagy pusztán a genetika okoz.

Ne dohányozzon. A dohányzás amellett, hogy emeli a vérnyomást, 
okozhat még érszűkületet és érelmeszesedést is.

Ügyeljen a testsúlyára. Az elhízás (főleg a hasi típusú) megnöveli a 
vérnyomást. Már 5 kg fogyásnál is látványos a vérnyomás csökkenése.

Táplálkozzon egészségesen. Érdemes kerülni, illetve csak kis meny-
nyiségben fogyasztani az állati eredetű zsiradékokat, a finomított szén-
hidrátokat, a cukrot és a sót. Jó hatásúak viszont a zöldségek gyümöl-
csök, mert sok folyadékot, vitamint- és ásványi anyagokat tudunk belő-
lük hasznosítani és emellett magas rostforrások is. A nagy mennyiségű 
zöldség-gyümölcs fogyasztással tudjuk növelni az étrend kálium tartal-
mát, ami nagyon fontos a bevitt nátrium ellensúlyozásában. Az ideális 
persze az lenne, ha a chipset, ropit, perecet friss gyümölcsre és répa-
falatokra cserélné.

Alkoholt csak mértékkel. A túl sok alkohol vérnyomásemelő és káro-
sítja a szívizomzatot. Az energiabevitel csökkentése érdekében inkább a 
száraz fehér-vagy vörösbort kell választani és nem a rövid italokat, vagy 
a magas cukor tartalmú koktélt. Az Amerikai ajánlás szerint (AHA- Ame-
rikan Heart  Association) az alkoholfogyasztás csökkentése számszerű-
sítve nők esetében <1 italt, férfiak esetében pedig <2 italt jelent napon-
ta maximálisan.

És végül egy jó hír: az étcsokoládé nem kerül tiltólistára. A benne talál-
ható flavonoidok ugyanis bizonyítottan csökkentik a vérnyomást a vére-
rek kitágításával. Mint minden gyógymód esetében azonban, itt is fő a 
mértékletesség.

Mozogjon rendszeresen! A rendszeresen végzett sport normalizálja a 
vérnyomást, csökkenti a stresszt és nem utolsósorban megakadályoz-
za az elhízást. Napi minimum 30 perc nem túl megerőltető, de tempós 
mozgás a legideálisabb (séta, kerékpározás, úszás).

Faragóné Hován Éva Dietetikus

A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok 
megbí zá sá ból 2024. március hónapjában a kö vet ke ző elhuny-
tak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: 

Molnár Imre (Mézga) élt: 82 évet Mikó Péter élt: 77 évet

Kecskési Franciska élt: 87 évet Kazinczi Idita ( Judit) élt: 70 évet

Ádám Sándor élt 81 évet
Mándity Istvánné sz: Nagy-Ádám Mária Magdolna élt: 77 évet

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö szö ne
tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek gyász szer
tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá got, ko szo rút 
he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal mát eny hí te ni 
igye kez tek.

 Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik! 
Dr. Csényi Attila üg y vezető

Termékei Teljes válaszTékban 
Helyben vásárlás esetén 

akciós ár minden termékre
Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, 

pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.

A dietetikus tanácsai
Vigyázzon a szívére!

Stílus Üzlet

 Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

ÁPRILISI AKCIÓJA!
Szilikonos kerékpár villogó:  479.-
Fém evőeszköz (6 db-os):  350.-
Műanyag edényszártó-nagy:  1690.-
Műanyag vödör (12 liter):  479.-
További akciónkat keresse üzletünkben!

KERÉKPÁR FELSZERELÉS
Bajai úti gazda- és takarmányboltunk 
árukészletét kerékpár felszereléssel 

bővítettük.
Üzletünkben megtalálhatók:

 — kerékpár világítások
 — alkatrészek (pl. lánc, külső- és belső 

     gumik, pedálok, egyéb alkatrészek)
 — pumpák
 — ülések
 — gumijavító készletek
 — láthatósági mellények
 — stb.

Cím: 6440 Jánoshalma, Bajai u. 51/B (Benzinkút mellett) 
Nyitva tartás: H-P 07-17- ig 
Szombat: 07-12-ig
Elérhetőség: 30/338-2508

Jánoshlama Város Önkormányzati 
Tűzoltó Parancsnokság közvetlen 

hivószáma:  06-77/401-070
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Víz-, gáz- és 
központifűtés szerelés
Teljes-körű ügyintézéssel!

Kiss Attila
06-20/32-39-906

2024-ben két komoly megmérettetésen vettek részt a jánoshalmi kara-
tésok.

A 2024. március 2-án Csongrádon a Diákolimpián Bretyka Andor, Juni-
or korcsoportban, +85 kg-os súlycsoportban Kyokushin Knock Down sza-
bályrendszerben második helyezett lett. 

2024. március 24-én Győrött rendezték meg az Ashihara Karate Gálát, 
melyen két versenyzőt indítottunk. A verseny Knock Down szabályok sze-
rint zajlott, ahol teljes erejű kéztechnikákat lehetett alkalmazni. A junio-
roknál fejre, érintéssel lehet rúgni, a felnőtteknél viszont kontroll nélkül. 

Bretyka Andor az U18-as junior kategóriás korcsoportban -85 kg-os 
súlycsoportban, Papp Dávid László felnőtt korosztályban -95 kg-os súly-
csoportban szerezte meg az első helyezést.

Gratulálunk mindkettőjüknek! 

Balról jobbra: Shihan Horváth A.Lajos 5.Dan, klubvezető, Papp Dávid 
László 8.kyu, Bretyka Andor 6.kyu, Senpai Mészáros Endre 1.Dan, edző

M. E.

Jánoshalmi Kyokushin sikerek!

A Jánoshalmi Mentőállomásra, 
mentőápoló munkatársat

keresünk 
akár férfi akár nő személyében!

Érdeklődni 
az alábbi telefonszámon lehet:

+36 30/164-7201
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Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc  
Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 75.,    Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

Tchibo Family őrölt kávé   749,– Ft/250 g 2.996,– Ft/kg

Arany Fácán dobozos sör  279,– Ft/db 558,– Ft/l

Riesenbrau dobozos sör  199,– Ft/db 398,– Ft/l

HELL classic energia ital 250 ml  199,– Ft/db 798,– Ft/l

Natúr Napraforgó étolaj 1000 ml  499,– Ft/l 

Óriási heti akciók!
Az akció 2024.04.15-ig, valamint a készlet erejéig tart.

Anya köny vi hí rek 

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

Házasságot kötöttek  
2024. február hónapban
Csámpai Virág – Lajkó Ferenc

2024. március hónapban
Kolompár Henrietta – Balázs Krisztián

További 2 pár, 
akik nevük közléséhez nem járultak hozzá

Született,  
2024. március hónapban: 

Térjen be hozzánk!

Virág Hanga Emese (Anyja neve: Tapody 
Réka Orsolya), Kovács Előd (a. n.: Somogyi 
Renáta), Lógó Barbara Ágota (a. n.: Kátai 
Adél), Berki Zente Noel (a. n.: Berki-Sajtos 
Anett), Baranyai Letti a. n.: Andó Klaudia), 
Magyar Zselyke (a. n.: Dányi Kitti).

Megyei I. o. bajnoki mérkőzések

03.03
JFC – Baja 1:0 (0.0)

Gólszerzőnk. Gáspár Adrián
Paksi Péter vezetőedző:-Küzdelmes mérkőzé-
sen  nehéz győzelmet arattunk.

03.10
Kecel – JFC 1:1 (0.0)

Gólszerzőnk: Lengyel Szabolcs
Paksi Péter vezetőedző:- Győzelmet szalasz-
tottunk el,helytelen hozzáállásunkkal.

03.17
JFC – Harta  0:3  (0:3)

Paksi Péter vezetőedző:- Csapatom rossz felfogá-
sa súlyos vereséget eredményezett. Nagyon saj-
nálom, hogy csalódást okoztunk szurkolóinknak.

03. 23
Lajosmizse – JFC  0:1 (0.0)

Gólszerzőnk: Szabó Szilárd
Paksi Péter vezetőedző:- Végre mi irányítot-
tuk a meccset,s nagyon fontos 3 ponttal térhet-
tünk haza.

03. 31
JFC  – Akasztó FC. 5:0 (2:0)

Gólszerzőink Lengyel Szabolcs 18., 41. és 75., 
Gáspár Adrián 63., és Ribár Milán Levente 89. 
percben
Három jánoshalmi kapott sárga lapot, míg 
az akasztóiak 4 sárga lapot és egy pirosat is 
begyűjtöttek.  
Szép volt fiúk! 

U-19-es bajnoki mérkőzés

03.23
JFC – Kelebia 11:0 (4:0)

Gólszerzőink: Gáspár Zalán 3 , Regajz Ferenc 
3, Friebert Ferenc Jenő 2, Gáspár Zalán, Bla-
hó Zénó, Pócs Csaba, Balázs Sándor Dániel
Szabó Kornél edző:- Nem volt egy súlycsoport-
ban a két csapat.

Felnőtt csapatunk április 6-án Kecskemét-
re látogat a Hírős-ÉP Egyesület csapatához,  
13-án Kunbaján lép pályára a helyi csapattal 
vív meccset,  23-án Kiskunfélegyháza csapa-
tát fogadja a jánoshalmi pályán, 28-án pedig a 
Soltvadkerti TE SOLTÚT otthonában küzd majd 
a bajnoki pontokért. 
Csaparunk aprilis 17-én az MLSZ Bács-Kiskun 
vármegyei kupa 4. körében  Kunfehértón a helyi 
csapattal küzd meg a továbbjutásért. 

Horváth Mihály 
elnök

A JFC  márciusi tudósítása

2024. március 1-től Dr. Gregó Sándor házi orvos rendel a 
jánoshalmi 2. számú házi orvosi körzetben, a Jánoshalmi 
Járóbeteg-Szakellátó Központ földszint 017-es számú 
rendelőben.

RENDELÉSI IDŐ
Hétfő: 12:00-16:00
Kedd: 12:00-16:00
Szerda: 07:30-11:30
Csütörtök: 12:00-16:00
Péntek: 12:00-16:00

A rendelő telefonszáma: 
06-77/502-963. Rendelési idő-
ben ezt a számot hívják!

Rendelési időn kívül délután 
16:00-ig sürgős, életveszélyes 
esetben Dr. Gregó Sándor házi 
orvos 06-30/228-8819 Jutasi 
Szabina körzeti nővér pedig a 
06-30/384-3331 számon hívható

E-mail: 
gregoestarsaibt@gmail.com 


